
Inklusivleistungen:

- 7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

- Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den Mahlzeiten

)

- Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

- 24 h Kaffee und Tee

- Mitternachtssnack

- Galadinner im Rahmen der VP, sowie 

Begrüßungscocktail

- Audiosystem für die Ausflüge

- Leihfahrräder an Bord

- Bordmusiker

- Bordreiseleitung

- Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

Nicht inbegriffen sind An-/Abreisepaket /

Versicherungen / Ausflüge / Trinkgelder /

Persönliche Ausgaben.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An- und Abreisepaket

Schlienz-Haustürservice*

369 €

Ausflugspaket mit 7 Ausflügen 455 €

Ausflug Beaune (fakultativ) 99 €

Termine & Preise:

Südfrankreich erleben: Burgund & Provence - 8 Tage

UNESCO Weltkulturerbe Lyon

Faszinierende Ardèche

Einzigartiges Camargue

1. Tag Anreise nach Lyon

Fahrt im Komfort-Reisebus* nach Lyon Einschiffung auf Ihr Ferienschiff MS Amadeus Provence. Am Abend Fahrt

nach Mâcon.

2. Tag Mâcon

Was wäre das Burgund ohne Wein? In Mâcon laden wir Sie zu einem Panoramaausflug (AP 3,5h) durch die

Weinberge des Beaujolais und Mâconnais ein. Links und rechts Burgen und Schlösser, vor Ihnen das „Hameau

Duboeuf“. Im Weinerlebnispark reisen Sie multimedial durch die Geschichte des regionalen Weinanbaus mit

Weinprobe. Nachmittags entdecken Sie die Klosterruinen der Abtei von Cluny (fak. an Bord buchbar ca. 3,5h), deren

Kirche bis zum Bau des Petersdoms als die Größte der Christenheit galt.

3. Tag Chalon s. Saône - Tournus

Haben Sie vom Burgund geträumt? Wenn Sie erwachen, sind wir bereits in dessen zweitgrößter Stadt. Von hier aus

erfüllt sich Ihr Traum auf einem Ausflug nach Beaune (fak. ca. 4h), der Weinhauptstadt des Burgunds. Im Museum

Hôtel-Dieu erwartet Sie das „Jüngste Gericht“, jener Flügelaltar des Malers Rogier van der Weyde. Im Anschluss darf

auf einer Weinverkostung ein guter Tropfen nicht fehlen. Während des Mittagessens fährt Ihr Schiff weiter nach

Tournus.

4. Tag Lyon

Ein Blick auf Lyon und Ihr Appetit ist geweckt. Außer der Liebe zur Kulinarik hat es noch viel mehr zu bieten.

Mittelalterliche Architektur zum Beispiel. Unsere Stadtrundfahrt (AP ca. 3h) führt Sie von der Basilika Notre-Dame

de Fourvière und der Kathedrale St.-Jean bis zur Altstadt Vieux Lyon, durch die Sie später ohne Kompass bummeln

können. Lassen Sie sich am Nachmittag auf Ihrer Fahrt nach Avignon von Ihrer Crew verwöhnen.

5. Tag Avignon

Ein Ausblick zum Anbeten: Die Stadt der Päpste lädt Sie zum Rundgang (AP ca. 2h) ein. Sie streifen durch

verwinkelte Gassen, entlang kleiner Stadtpaläste, Kirchen und Kapellen bis zum berühmten Papstpalast. Von 1309

bis 1377 herrschten hier sieben Päpste. Nachmittags steuern wir ein noch älteres Meisterwerk an: den Pont du Gard

(AP ca. 4,5). Das dreigeschossige Aquädukt bauten die Römer vor 2.000 Jahren, um Nîmes und verschiedene

Provinzen mit täglich gut 20.000 m3 Wasser zu versorgen. Das Städtchen Uzès versorgt Sie mit malerischen

Eindrücken von engen Gassen und Plätzen, auf denen sich so manche Gedanken verträumen lassen. Abends

kommen Ihre Gedanken wieder in Schwung — mit temperamentvoller, südfranzösischer Tanzmusik an Bord.

6. Tag Arles

Vorhang auf für römischen Reichtum. Auf unserem Rundgang (AP ca. 2h) durch Arles erleben Sie die antiken Spuren

der Stadt bis zum 2.000 Jahre alten Amphitheater. Danach können Sie sich im „Le Café Van Gogh“ ausmalen, wie

Vincent sein berühmtes Gemälde „Das Nachtcafé“ schuf. Nachmittags steht ein Sehnsuchtsziel auf dem Programm

(AP ca. 4,5h): die Camargue. In der spiegelglatten Landschaft aus Sümpfen, Salzgärten und urbarem Weideland

leben weiße Pferde, halbwilde Stiere und Tausende von Flamingos. Himmlisch ist der Abstecher in den

Wallfahrtsort Saintes-Maries-de-la Mer, der zwei Marien als Heilige verehrt.



7. Tag Chateauneuf du Rhône – Le Pouzin

Lassen Sie sich heute den Atem rauben. Ein Ausflug führt Sie in die Schlucht der Ardèche (AP ca. 4,5h). Im „Grand

Canyon Europas“ ist der Natursteinbogen des „Pont d’Arc“ ebenso unvergesslich wie jeder Blick in die bizarren, bis

zu 300 m tiefen Schluchten. Sie fahren entlang der bizarren Schluchtenlandschaft und genießen atemberaubende

Aussichten auf hervorragend angelegten Aussichtspunkten. Nachdem Mittagessen dient der Rest des Tages Ihrer

Entspannung – und der Vorbereitung auf ein besonderes kulinarisches Highlight am Abend: das

Kapitäns-Galadinner.

8. Tag Lyon, Rückreise

Nach dem Frühstück Ausschiffung und Rückfahrt im Komfort-Reisebus*.

Ihr Bus begleitet das Schiff für die Ausflüge!

**Schnellbucherpreis - schnell buchen und bis zu 20 % sparen

Mindestens 20% der Kabinen sind zum Schnellbucherpreis verfügbar!
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